

这个夏天 用银色配饰搭出清凉感

秋冬季节里的金色饰品,与充满浓郁色彩的冬装搭配在一起,协调又好看。不过到了夏天,随着衣装越来越轻盈,不妨褪去金色的厚重,将首饰的颜色变为银色。悄悄告诉你,夏天的银色配饰,才是穿出时髦感最重要的小秘密。

量感银饰 —— 随性精致

今年的银饰有一个不能错过的趋势,那就是追求量感。如果你的日常穿衣风格是现代、简约、优雅又干练的话,可以试试体积偏大但设计简单直接的款式,尤其是银珠耳环,轻松营造出随性精致的美感。

不仅是耳环,这一趋势也蔓延到了其他配饰上,比如银珠项链,它的简洁和力量感,和西装外套简直是绝配。不知道该怎么穿和姐妹们下午茶?建议衣服可以穿得简单点,加件吸睛的量感银饰就可以了。简洁的设计本身和夏天的棉麻衣服就是绝配,更可以采用粗细叠搭的方法,去增加穿搭的层次感。

手作银饰 —— 古朴韵味

有时候要给配饰赋予灵魂,就一定要在手作的痕迹在里面。手工打造的时间或许有些久,但所有的美好都值得等待。手作的艺术就是能在高低不同的弧度里,看到银匠低垂着头,从手心里开出一朵花的过程;手作的艺术也展现在每一件银饰中,每一处独一无二的肌理中,每一次捶打与雕琢都是虔诚匠心的体现。

经典款式,少不了带有明显手工痕迹的圆币银项链,最早是受到加勒比海盗的启发。戴它的时候,记得穿一件潇洒的衬衫,扣子解开几颗,便有了不羁和自由的浪漫精神。自然而然保留的手作印迹,在冰冷的金属上,留下了属于手掌的温暖回忆。也时刻提醒着我们,尊重在每次磨砺中不断重复又不断提升的匠人精神。

珍珠银饰 —— 优雅温柔

与带有明显手工痕迹的银饰不同,珍珠银饰用它温润柔软的光泽,不断吸引着我们。珍珠自带的母亲般的温柔,让它一直有着无法被磨灭的古典魅力。而到了夏天,更应该把它和银饰结合在一起。对于像夏天一样清新可爱的女孩,没有什么比一颗圆润的珍珠银耳环,更适合搭配清爽的装扮。宛如耳边风铃一样的,就是这种款式简单,却永远不会被流行掩盖的款式。

将饰品优雅地点缀在耳边,是一粒珍珠,带给我们的温柔。除了珍珠耳环,还有拥有类似珍珠光泽的母贝耳环。与珍珠不同,母贝的光泽会更加柔和,与银饰一起佩戴的效果,看上去就像被月光亲吻过一般散发出迷人的光辉。

夏天来了,很多时候需要不同的配饰来增光添彩。配饰是装点,更是一种武器,一面旗帜,甚至是一封推荐信。你想展现出什么样独特的魅力,不妨让这些饰品率先表达出来。

(时尚/图文)



重返十八岁! 你值得拥有的 背带牛仔

说起电视剧的黄金时期,20世纪90年代一定能够占据一席之地。不论从剧情还是服饰来看,即使到了现在也仍旧是不可超越的经典。无论是百看不厌的《老友记》,还是千禧年风靡一时的香港影视圈,众多的经典造型都来自背带牛仔裤。大家仿佛约定好一样,纷纷穿上背带牛仔裤演绎不同风情。

最流行穿法:搭背心

要说今年火出圈的单品,那一定是人手一件的背心T恤。这也是最还原90年代复古风的搭配,蓬松的卷发、迷离的眼神,似乎瞬间将记忆拉回到那个纯真的年代。经过多遍水洗、打磨的浅色背带牛仔裤,做旧的质感映衬着清澈的蓝天白云,更加适合夏季穿着。搭配白色的背心,干净清爽的模样,不禁令人想到它“初恋裤”的外号,减龄感满满。相比于浅色的干净,深色的背心更具个性,搭配破洞背带牛仔裤,将内心的狂野与不羁通过衣服诉说。

最经典穿法:搭衬衫

要说背带牛仔裤最经典的穿法,首先想到的就是搭配一件永不过时的白衬衫。“浅色衬衫+浅色背带牛仔裤”的搭配,更清爽也更适合活泼的夏季;“浅色衬衫+深色背带牛仔裤”的搭配,则将张力拉回,既有少女的活泼,也有女人的优雅。

想让这个夏季更加清凉,试试看将衬衫换成应景的半袖。添加泡泡袖、蝴蝶结、立领或者层叠的荷叶边等复古元素的半袖衬衫,更加减龄也更富有层次。即使是搭配深色的背带牛仔裤,也带着一种少女的天真与纯粹。

最浪漫穿法:带点花

如果想要将浪漫演绎到极致,可以用百穿不厌的碎花,搭配将身材的线条勾勒出来的紧身背带牛仔裤,再配上一双帆布鞋,似乎就可以去山野、去海边狂欢。花的呈现,也不仅仅局限于大面积的花衬衫、花裤子,针织钩花、荷叶边元素,这些元素都带有花的浪漫,视觉上也更加干净。线条利落的几何图形,传递着理智审慎的情绪,配以花朵元素,在干练与成熟中也增添了妩媚的女人味,也能穿出独属于自己的柔情。

在花的世界里,总有花期已至的华丽与浪漫。好像所有的美好都发生在夏天,在光照被延长的日子里,哪怕只是静静地坐着发呆,似乎也变得更加情有可原。在蔚蓝的天空和清新的海风里,嗅着屡屡花香,生活似乎也变得更加具有风味。

即使是深受抑郁困扰的海子,也能在《夏天的太阳》这首诗中,写出对于人生的希冀:你来人间一趟,你要看看太阳,和你的心上人,一起走在街上。

(时尚/图文)

